B A # & W =E X KEE
KHERE BL ¥ %8 Al

I F & XREDHREISXRNEBRBLISE

e L # BERELEWRERE ELIUEAMI695M/E

B E ERAMNEES
H % RERMNEEE
B F o AE

TH7EE

5
5

4 35 3t

Z2)
Z2)
%




ITEREEGHER(2O2ERA)

IE4 RETHR (FHISXR)EIRALISE
TEi5F HEEREELEHREE STILEAM1695# /T S EHISEIE HL
0.00 BISXR
WENHIE (%)
BEEIEE
BiR2BMHIERE FHEE 1.04
QE -~ P2 ;l-
BN EBERE EHEE (BN 102 43R E(R B )
ZHAHHIE (%) 0.00
IERXS AUt RYIE
B Tihisia & B L= IE R 1.00 ZunL
BB HISRENESE A (Znith)
i BB RBERE 103 4:B8tR L (A B )
ICTREIEEMHIE 0.00 HIEEL
BERHMMEIE 0.00 HIEEL
£ TITH# 0
Egﬁ'ﬁﬂ KEAR 0
ERHE RERAREOE AL AL Ty
. RETHEZEEIE %) 0.00 &=
BBEER  |(ErmErEmLBERS 1.00 HuTL
EohE# IE i
BiR2 B IEFRE 1.05 43E8IALL (B Bifsr)
ICTRREEWMIE 0.00 HIEEL
BERMMHIE 0.00 HIEEL
EEEFAETA e
BTHLASZ HHEI A& IE 1R 5K 1.00 35%LL kX 130075 Ak i
_Irl.f-tI
RERRT SrmaRERIo 00 SRET




ATHEENRE

KETLHIX (Ble 7 XR) EIRBIL TS

el - TR - FER - F0B - HIER BN ¥ = B il 4 % i}
\, I I
BT .
A ! | AT
B+ T . | |
A 1 ‘ THEAT
(== & ! |
1} ‘ FERIFT
PR Y 3 ; ; 15 R E
(HE 1) 93, | 65
R 3 \ \ 0 - B i 2
(#E 1B) 168! \ TH
MR L i, : : AL
(g L) 18, ‘ =
HEL 3 | \ 4R E
(g +) Bk b+ 7 | 9K
PREImEE T 9 ! ! 55 A
(B2 1) m 6900 | 105
i R T i, } } 65 I
(s 1B) 62,100 | 1H
oyt - \ \ 75 B
(#s 1B) 621100 \ 128
y . I I
HE I AV .
A ! | THEAT
ar7J— R EIET * | |
1 | ERIAT
a7 J—§h 3 ! ! 875 BN
a7 Y — AR HETRR  18-8-40BB 192} 100 ‘ 135
FTRE T i, } } o7 W &
192,100 ‘ 145

1 "



KETLHIX (Ble 7 XR) EIRBIL TS

ATHEENRE

el - TR - FER - F0B - HIER ==X va ¥ = B i 4 %H i B
H Hik ) } ; 10-2-B
t =10mm m 12900 | 158
1E 7K A m | | 115 B
ML E = L8 CC300mmTmn 5 | 165
Kk A T ! ! 1275 B
D 7Y — b oa— A £2300mn m 3! | 178
e ) ; ; 13 5 B 5
ARTRAT LR ! 183,900 ‘ 1851
T e ) \ \ 145 F
AR e m 191200 | 19
- I I
ik .
A ! | AT
iz 27 U—h 3 | | 155 B
a7 ) — R FHEET#. 18-8-408B 31700 | 20E
I ) | \ 16 5B
FATE (7 m 12'500 | 21H
RIFE7 = 2 B i, } } 17 A
7,900 ‘ 29
M LA E Rk L t | | )
1 \ AT
I I
SR T .
A ! | AT
LRA R ¥ | | 18 5 A E:
M (40X 30X 1. Ocm)  300m3A]ih 1 | 93
R T . | ‘
A 1 | AT
f f
% T - | \
5 ! | THT




ATHEENRE

KETLHIX (Ble 7 XR) EIRBIL TS

el - TR - FER - F0B - HIER ==X va ¥ = B i 4 | i EE
T AT N | | )
1 ‘ FERAT
el (BENEEER) BRAR =« \ | 1975 IHI &
(e =XIT's 1 \ 24H
B - KR S | |
* 1! | FERIAT
¥y hvr—7 & ; ; 2075 W
CES=X/Es 1 | 25 E
[ERE IR . \ \
=X 1 \
LR ‘ ‘
i Et £ /! \
| |
Mo ek (B L o0 Eh) =« \ \
1] \
Pt ! ! 15HRE
2V /| \ 5E
ST A L) N } |
L \
B ERESER (FiH L) =® | |
- 1l \
p I i
LR = 1\ |
| |
B E g =« \ \
1] \
THE |
TR N ) |
R & } }
L \




fii

EE

=

e

&

R

i

ATHEEN

%

HLAL

X CBle 7 XR) EIRE I TS

I
=
==]

*®

- Mk

- )

el - THE - flR

1

#H

T A%
THE DU




A\

&

{E
2
H
==8
WAM
o
R
— O
AN AN
&
&
sl [ DO A R A AN SR A IS AU A R N
-
iz e e e et i AR R R
=
&
m
II.A
%
&
B
'
E
e
II[

a
A\




A =

PR D)
(B +) 12 B E
LA I - Hifr B = L= R i & i i
N oA (R EIREA A 3 1A%
HULOSRE-HGA (AL T (B) FERT T BB L (L0, 8m3 CEA0. 6m3) b HDET 1 27TH
&t
1m3 40




1m33%4 Y

fii
25\l 2

28H

e

&

HH 2
2 Bl

(i

1%

Bl

P

Ed

e AR I (R

m3

1m3 %D

1300kg#% #=(1)B




A =

HERL
(BT 1) 32 H = 3% b
& B B BT B & A i & H i o fisi =
N IR GREIRGA, BA) ) 3%
W% FRARREDREA LA LT () YRR T IBEZ: L LU0, 8n3 (TR0, 6n3) 10T 1 298

i)

1m3 %D




A =

HEEL )
(g L) Bkl bt A5 AH R E
P2 N 7 S BALT o = B iy 4 % i} E2
Ny R HEE BEEIRDA  BHA) n3 45 RALFR
X ZRTEDRGA LI (B) FEM T MR/ L L0, 8n3 CPA0. 6nd) M5-10T 1 30E
7t
1m3 %D




A =

R
(BRE L) SR
& B - B Wiy ¥ & B & % 1 E
R R ) AV IE S
Rk Y 1 . 1 318
2}
1m2 %Y

10 B




1m234 9

fii
6 5 Uil 2

32H

e

&

HH 2
6 A il

(i

1%

Bl

P

Ed

PA

¥

m2

7
1m2 %Y

11

LIRS




1m234 9

fii
[EEARN IS

33H

e

&

HH 2
T ME

(i

1%

Bl

P

Ed

m2

1m2 %Y

12




A =

a7 Y—h
a7 Y — bR HFTER 18-8-40BB 82 B M 10 m3% 1
4w B HAL o & B Al & fii % (i =
2=V V7 TR Gl ) SRR . | B
V<30m3/ I 18-8-40BBEX I 7 10 34K
Bk T () - | AR ES
G 10 35H
TP b SRARHEA OK P THEHTALER) & | 105l
D 51700 36H
SR T . } SR RAIES
B2 16™25mn 0,027 37TH
IR (/) . |
SD345  D19mm 01027
\
At
1 m3 %Y

13 B




A =

AT T
FIk w5 R E
P2 N 7 S BALT » = B fili 4 % i} EE
FrikmiE R T n3 | éggﬁﬁﬁﬁ
&t
1m3 %D

14 B




A =

H i1k
t =10mm 105 B0 10m224 Y
L2 LI - 4 AL ¥ & Bl & i L) i =
H AR E t=10 o IREERAWIES JRE LR 2-11
i ER R TOREN 10 395
#t
1m2 %40

15 B




A =

1R
Ak e = L8 CC300mm*7mn 115 B
& B B HAZ B & B Al & it b3
1B AR ARER m 14751 =&
1EAKB (HEE™) 0C300%7mm 10 40H
il
I1m %49

16 B



A =

IKEESA T
IS U= b a— A £2300mn 125 B 10 m% Y
CA PSR S HANT ¥ & B & H fii fii =
A IR R |
0 ‘ 200 [1]
YRR EER A \
0,100 (1]
U3 {3 B |
= A 01400 [1]
Ny HEF3K) - ; Sy
=574+ | LF50. 8m3 (CEFEO. 6m3) JL—v2. 9t ifh 2,400 50H
SEMEE o )
(1] 0 31 t HEE
ta— 2 GF 1) n
300X 30 X 2000mm 10
&t
1m %49

17 B




A =

i
SUA TR AR 135 Bl 100 m224 v
D2 N - R S ==X v » = B i 4 | i 2 firg =
HASAAE T (AILY W) o | 155 i
100 AH
UK (R - ) . | BHARAZNA 4 FITiEe
L=3. 0mX & [14%8-14cm 11,800
|
&t
1m2 %y

18 B




A =

LA 145 Bl & 10m2%4 Y
4 o B BT ¥ & B & fii o i %
HEIL W R A > 165l %
=7 Wv=y7¢ L 10 428
&t
1m2 %40

19 B



A =

fEi= 7 U—Fh

a7 ) — MR HETR . 18-8-40BB 152-B £ 103 b
& - Bl Hifr ¥ & B Al & H fii g fisi £
ay))=MR 7" BETER (RILYT b)) AR EY) n3 1752
V<30m3/H 18-8-40BBE: I EH & T e 10 43H
FBAET (—EE) 3 95 R fhZ
SIS ) 10 358
Zt
1m3 40

20 B




A =

i
SUA TR AR 165 Bl & 100 m224 v
D2 N - R S ==X v » = B i 4 | i 2 firg =
HASAAE T (AILY W) o | 155 i
100 AH
UK (R - ) . | BHARAZNA 4 FITiEe
L=3. 0mX & [14%8-14cm 11,800
|
&t
1m2 %y




A =

Rs 7 = > 7 F8

177 B E
L2 LI - 4 AL ¥ & Bl 4 KA i G2

. I
R SIVAREYS o | 182&@5?‘%
NI 1‘ 448
A - B5A 371 -h 3 \ 19512
BT mo) 51T Byl 18-8-40 (RIE) Zza/ )= INEL 1 e 0,220 45E

\
&t
1m2 %y

22 H




A =

BA M
A (40X 30X 1. 0cm)  300m34iis IS E W R
%4 R ==X v ¥ = H i 4 | i firg =
I
TEEER
- A 01 100
B4R i
M (40X 30X 1. Ocm) 3003 1
&t
1K %Y

23 H




A =

il (ABHEMER) BRAK

GHRITS 195 B fH &
& B B AT & B O 1 i
VR (ABHEMER) Btk m 202 fRAl
40 468
2t
1 %Y

24 H




1%y

HH 2
20 Al £

i
AR ANITESS

4TH

e

&

(i

83!

1%

Bl

P

Ed

5T Gy b))

=

1 =

25



A =

B g

[Fe7E ik 215 AR

& - B BT ¥ & B & M ] i i =

Tzt U — 2k q 212%0. 85
M) & R R R 181
S04 A %
REEEES 1
R B2 (i

B i3] % 1
e S R R P
EHS-M2%  AC100~240V 1

=

26 H



Ny R HREI R HIEDA L FHIA) Thﬁﬁi’%

HuLIOHRE] - BHA (LA ILTB) R L fIERZe U ILALO. Sn3 (RS0, 6m3) #th-BYET - - kbt 4353 1 %,fﬁ,ﬁﬁi%

100 m324 ¥
4 mo- Bl HEAT o= B & 1 = (i £
Ny (HEF3R) q | Ry—
Ja=7 - L0, 8m3 (CF-FHO. 6m3) AR RS 5 0 637 51E
it
I1m3 34V

27T B



(IN[IES

A D ()
1300kg#k e (1)B 2 B-fRAli 10 m32% 1

4 o B HAAZ & Bl & # i 2 1 =
KAU7™v=h BHILAEO. 8 (BE3) 45 10% B : 305 HLM
THEZ 1300k 1 ‘ 170 52H (1]
e o i RILT v=h RAFE MR FEE:
[1] ? 7 M

1m3 %4y

28 H



Ny H CERGA. FOA) AR

o A ARIEORA LTI 6) DU BI/R L IIBO 8u3 CARO. 6n3) - R0 R5bE-£ BTG (1A 3

100 m324 ¥
4 mo- Bl HEAT o= B & 1 = (i £
Ny (HEF3R) q | Ry—
Ja=7 - L0, 8m3 (CF-FHO. 6m3) AR RS 5 0 575 51E
it
I1m3 34V

29 B



Ny H CERGA. FOA) AR

o A ARIEORA LTI 6) DU BI/R L IIBO 8u3 CARO. 6n3) - R0 R5bE-£ BTG (1A =T

100 m324 ¥
4 mo- Bl HEAT o= B & 1 = (i £
Ny (HEF3R) q | Ry—
Ja=7 - L0, 8m3 (CF-FHO. 6m3) AR RS 5 0 575 51E
it
I1m3 34V

30 B



100 m2¥%4 Y

fii

e

&

INIES
A

(i

o

HAL

1%

Bl

P

Ed

it

0'400
2,300

i

1m2 %Y
31

AR fis it
EsfEEA




(IN[IES

R AT
RIS 10 m224 Y
% R R ==X v » = B i & % i firg =
I
TAR— A FE
S A 01 150 (1]
TEEEER |
= 2 A 0,300 (1]
7 3= |
8 A 0'300 [1]
AR o | ,
[1] ? 17 SEMEE
1m2 %y

32 H




(IN[IES

SR
(EEEANIITESS 10 m224 Y
% R R ==X v ¥ = B i & % i firg =
I
A — AR
S A 01 100 [1]
TEEER |
= 2 A 0,400 (1]
R o | .
[1] i 19 T
1m2 %y

33 B




(IN[IES

) =NE V7T HETER GRILET L) %ﬁ%ﬁ%iﬁ%
V<30m3/ H 18-8-40BBA IR EHA 2 o 8 5 F+= 10 m324 Y
D2 N - R S ==X v » = B i 4 | i 2 firg =
A IR R |
0,300 [1]
RrREER N |
0,600 (1]
U3 {3 B |
= A 11500 [1]
=) —k i } 5L
18-8-40BB BILEIBI L0 10,700 10X (1+0.07)
3‘/7])“1‘71_; ‘/7c $ H%Flﬁlﬂ 4%%4&5%
by oL -7 LA FE 5 6E 77907 110m3/h 1 53H (1]
SEMEE o ) N AT VR FEEN RS RS TR R
[1] ¢ 1 M
1m3 %y

34 H



(IN[IES

FAT ()

A ) 95 XAl 2= 10 m324 Y
L2 LI - 4 BALT ¥ & Bl 4 KA i L) i =
A IR R |
0‘080 [1]
TEEEER \
= A 0,250 (1]
RHHEE o | Bk, B b 38w bkt
[1] ? 10} A HEE
1m3 %y

35 H



ﬁwWAﬁ%@ﬁﬁkﬁﬂ%ﬁ%ﬁ)

(IN[IES

105l 2

100 A4 9
D2 N - R S ==X v » = B i 4 | i firg =
I
Aok
S A 01 180
TEEEER |
= A 0,720
\
1A %Y

36 H




(IN[IES

SR TL.
$RAHTE1625mm 112432 Lty
EA B HAL & B i & i} i %
A R N | T
0,200 (1]
P L \ T
A 0,900 (1]
Wi R i | T
0'600 (1]
S o o ‘ T RSN T e V- 19775)
(1] 0 2 t HEE

RYEN=}




(IN[IES

Frikm g+ L
RAANES 10 3% ¥
% R R ==X v » = B i & % i firg =
I
ok A
S A 01020 [1]
TEEEER |
= 2 A 0,100 (1]
R o | .
[1] i 12 T
1m3 %y

38 H




(IN[IES

H Ak E =10

BRIk 13 5= 10 m2%4 »
4 - B B B Bl & W m T
WLy WL R . } 22 5Kl
=7 Wv=vie L 10 48H
g |
= A 0,500
H bt (S ST ) - |
JE10mm 5315 101500
it
1m2 %Y

39 H



(IN[IES

1E7R BRI,
1R (k™) CC300%7mm 14543 10 m24 b
4 F M BT BB HEfif & i i =
LA (1 ) . |
CC 300X 7mm 10 700
TR RE R |
. A 01300
WBEER |
. A 01800
I m %Y

40 H




(IN[IES

AARAFARAE T Gy W)

EEANIES 100 m224
L2 LI - 4 BALT ¥ & Bl 4 %A i} G2 i =
A AT N |
4‘600 [1]
< T
A 6,300 (1]
ISR |
= A 17800 [1]
RHHEE o ‘ AN v, AT AR B b
[1] ? 54 R HEE
1m2 %y




TELy WP FRE - ik

(IN[IES

=7 W=7 L 165l == 10 m224 Y
% R R BALT » = B fili 4 % i i =
A IR R |
0,290 [1]
< T
A 1,570 (1]
U3 {3 B |
= A 11360 [1]
T o ‘ ] TR (BRSO T
(1] 0 40 t HEE
1m2 %y

42 H




(IN[IES

) =NE V7T HETER GRILET L) %ﬁ%ﬁ%iﬁ%
V<30m3/ H 18-8-40BBA IR EHA 2 o INEZEAVIES 10 m324 Y
D2 N - R S ==X v » = B i 4 | i 2 firg =
A IR R |
0,300 [1]
RrREER N |
0,600 (1]
U3 {3 B |
= A 11500 [1]
=) —k i } 5L
18-8-40BB BILEIBI L0 10,700 10X (1+0.07)
3‘/7])“1‘71_; ‘/7c $ H%Flﬁlﬂ 4%%4&5%
by oL -7 LA FE 5 6E 77907 110m3/h 1 53H (1]
SEMEE o ) N AT VR FEEN RS RS TR R
[1] ¢ 1 M
1m3 %y

43 H



[FEN7" ny)F8

RE

(IN[IES

( 1851 == )

A el

N =G

1m2% Y
CZI /R HERL L i 1 X B i 4 o R CGEYEMXHAL) FLUE X HT i =
\ \ \
K 6. 83 | |
| | |
| O DU e d g3 | BB ) O Dy iR |
IO, 83 (PO, 6m3) MAES2. 9t KIS ] || IO, 8m3 (CFARHO. 6m3)  MAETS)2. 9t |
\ \ \
R 50, 35 | |
el | T () (RAMER S50 1 | T ) |
| | |
Ro | 7 WL | : 97 : 7 ny) L :
Ry | HE{EER 10,95 | A |
| | |
R T d 56 | AR

\ \ \
Z 42, 82 | |

s | TR 35; 77 ; 7" ny) ; AR A F746 )]
] || S 250 X400 X 350 VA \
\ \
\ \
| |
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \

4 B




A - FEA a7 =}

(IN[IES

A el

A i Rl

7 57~ K7 597 18-8-40 (BiA7) fsav )-SR A ( 195 FuflizE ) R
kO - B Ml | BT | 4 B - B R CEIEMICHI | LM W
\ \ \
K 3. 39 \ \
| | |
(| R 0= DR 4 30 | TN o On ) Dy |
ILIF0. 8m3 CFAHO. 6m3) FRES 2. 9t RIEIS| ] || HF0. 8m3 (CV-f#0. 6m3)  fRHES)2. 9t |
\ \ \
R 32,37 | |
o | EEEEE 665 | R }
\ \ \
vy | EIRIEER 014 | mREER |
) \ \
vy | ET (R (RAMTER S0 N | EEEE ) |
| | |
Z 64, 24 | |
| A= 69, 05 | -t |
18-8-40 () A= 200)—b/ N s g ‘ ] 18-8-25(20) W/C 60% |
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
| |
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \

45 H




(IN[IES

el (ABHEMER) BAK

2075 AUl 3%
E U BT & Bl & #| i
N 9789 (HERF3UK) - | Ry—
Jn=774 - |11 0. 8m3 (F-A50. 6m3) 0,130 BAE
HEER |
N A 0,030
|
At
Il m %Y

46 H




(IN[IES

5T Gy ba-7)

21 51 10 m% Y
D2 N - R S ==X v » = B i 4 % i 2 i =
A IR R |
0,100 [1]
YL |
A 0,400 (1]
U3 {3 B |
= A 01400 [1]
Al HEE o ‘ BERIET 7 b A (7 577 %
0 o 21 B
1m %49

47 H




TELy WP FRE - ik

(IN[IES

=7 W=7 L 22 5 F+ 10 m224 Y
% R R BALT » = B fili 4 % i i =
A IR R |
0,290 [1]
< T
A 1,570 (1]
U3 {3 B |
= A 11360 [1]
T o ‘ ] TR (BRSO T
(1] 0 40 t HEE
1m2 %y

48 H




HEayy)-) Fﬁﬁﬁi’%

18-8-40 (B hF)  Azav/)) — | N ey d 23 5L
D2 N - R S ==X v » = B i 4 %H
E:’ N4 U — k m3
18-8-40BB XX IRENHE &1 e 1
&t
1m3 %y

49 H




N )R (HEXT3IR)

MBS

/=774« [LIFH0. 8m3 CFAA5H0. 6m3) JV—22. 9t 17 1 B-EmsE | SR
4 o B HAL & Ho & i} i %
AT (FE) (RO AT 540) R |
0'170
Ll
N bah L 15
N )Ry [HEHE A6 R (55 3R L HE () | B R
Ju-7%0 - | 1IF40. 8m3 CEAL0. 6m3) /v -/2. 9t 1

At

1 FREf 40

50 B




MBS

N )R (HEXT3IR)

Je=77 - [L1F50. 8m3 CF-A50. 6m3) AEEEE & Y 22 Hiflh
& OB B B Mo B &
AT (FE) (RO AT 540) R |
1
|
EE TH L \
Al axl %
Py LR AR SR (B3 YK S HERE) ) B |
yn=570 - |LFH0. 8m3 CFARO. 6m3) AR 757 2 11470
it
1A %Y




KIT V=h BHILFEO. 8 (FExl3) & 10%

MBS

IHE A 1300keih 375 Bl 1 FE Y
DA I " 3 ==X v ¥ = H i 4 | i firg =
ST (R (RAMVIE X1 5e0) |
A 0'170
e .
N M-S T 15
Ny (PR Ase SR (B3R ESYEE) ] Ua A A 1E+10%] B R
Ju=770 11170, 8m3 CE-AEO. 6m3) A ER 575 1
KFLT V= (N =22y £ A
HER1300kgHk 0,170
&t

1 FRFf 40

52 H




MBS

EVZURSY VAR

by 2L - 77 b I RE /7907 110m3/h 4B LR
AT WAL | M R B & " W%
AT (FE) (RO AT 540) R |
0 150
i
N bah L 13
P =NE 7 B

Ny s 7T =W [EREEE S 907110m3/h

At

1 FREf 40

53 H




N )R (HEXT3IR)

MBS

=75+ | Li£570. 8m3 CE-FO. 6m3) 52 Bl 3% | RS
4 B - LM WAL | M R B & H 18 W%
AT (FE) (RO AT 540) R |
0170
i
N bah L 15
N LB AR (3 A ) E
Jn=57+ | L1F0. 8m3 (CEFEO. 6m3) 1

At

1 FREf 40

54 H




P Bl —Fak

No & % 1% B %Féﬁ fax
Ea> 51—k 18-8-40BB B RZIESL m3 29.300] 5 72 B f
2087 0v4 m2 BEENREM SF71E6A
3| A (FEfk#t - AT L=3.0m X K Af%8-14cm m3 BEENAREM SMIE6H




